

Добро пожаловать на портал Spain Travel Health!
Чтобы защитить ваше здоровье, правительство Испании приняло ряд мер по защите здоровья населения, включая контроль здоровья пассажиров по прибытии в Испанию. На этом веб-сайте вы можете заполнить форму контроля здоровья и получить свой QR-код, чтобы показать его на контрольных пунктах по прибытии в Испанию.

Ваше здоровье в приоритете.

Загрузите приложение, доступное по адресу:



Вы едете в Испанию?

Узнайте больше о новом процессе контроля здоровья

Информация о требованиях к поступающим по состоянию здоровья
(вакцинация, диагностические тесты, подтверждение выздоровления от COVID-19).

New Form



Индивидуальная форма ФТС



Семейная / групповая форма FCS

Continue with previously created FCS form



Продолжить индивидуальную форму ФТС



Продолжить форму для семьи / группы FCS

Проблемы с заполнением электронной формы?

Данные пассажира

Фамилия *

Имя *

Номер паспорта, национальный идентификатор (DNI) / вид на жительство (NIE) или личный идентификатор *

Номер рейса * ?

Дата прибытия *

Электронное письмо *

Подтвердите адрес электронной почты *

Отметьте здесь, если ваш **конечный пункт назначения - не Испания** (прибывает в Испанию только **транзитом**).

Пожалуйста, отметьте здесь, если «Данные пассажира», которые вы только что заполнили, относятся к несовершеннолетнему или иждивенцу, находящемуся на моем попечении.

ЛЕГАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Каждый пассажир должен заполнить форму, связанную с каждой поездкой, которая является личной и не подлежит передаче другому лицу. Обязательно заполните эту форму и подпишите ее перед вылетом в Испанию. Помните, что после подписания формы FCS вы получите QR-код, связанный с вашей поездкой, который вы должны носить с собой на мобильном телефоне или распечатать на бумаге для прохождения санитарного контроля в аэропорту.

Чтобы создать форму FCS, заполните все поля.

Вскоре вы получите электронное письмо на свою учетную запись электронной почты с кодом безопасности и ссылкой для создания формы, связанной с вашей поездкой, и получения вашего QR-кода.

Помните, что заполнение этой формы обязательно для всех пассажиров, въезжающих в Испанию, включая тех, кто прибывает транзитом из любой страны, и что каждая форма связана с одной поездкой, является личной и не подлежит передаче другому лицу.

Ваши персональные данные будут обрабатываться в соответствии с Регламентом (ЕС) 2016/679 Европейского парламента и Совета от 27 апреля 2016 года о защите физических лиц в отношении обработки их персональных данных и о свободном перемещении таких data и Органический закон 3/2018 от 5 декабря 2018 г. о защите личных данных и гарантии цифровых прав и другие соответствующие нормативные акты.

Контроллером данных будет Министерство здравоохранения (и другие органы здравоохранения). Более подробную информацию вы можете найти в разделе [обработки данных](#).

НЕ ПУТЕШЕСТВУЙТЕ, если у вас есть симптомы, соответствующие COVID-19 (лихорадка, кашель, одышка), которые начались недавно, если вам был поставлен диагноз COVID-19 в течение последних 14 дней или если у вас был тесный контакт с подтвержденным случаем COVID-19 в течение последних двух недель.

Аналогичным образом, при прохождении контроля в аэропорту он может подвергаться контролю температуры с помощью бесконтактных термометров или термографических камер. Эти тесты будут проводиться с гарантией конфиденциальности пассажира, и полученные данные не будут сохранены.

Кто контролирует ваши данные?

Контроллером данных для " SpTH Spain Travel Health " (<https://www.spth.gob.es/>) является Министерство здравоохранения Испании.

С какой целью обрабатываются ваши данные?

Эпидемиологический надзор и мониторинг здоровья в связи с пандемией, вызванной COVID-19. Гарантировать предоставление обычных или чрезвычайных услуг, необходимых для контроля здоровья при въезде пассажиров из любой страны. Статистическое использование и медицинские исследования.

Что является применимым основанием для легитимности?

Основным правовым основанием, которое узаконивает обработку " SpTH Spain Travel Health", является ст. 6.1.e) Общего регламента по защите данных (GDPR): «Обработка необходима для выполнения задачи, выполняемой в общественных интересах или при исполнении официальных полномочий, возложенных на контролера данных».

Каким получателям передаются ваши данные?

Области здравоохранения и департаменты делегаций и подразделений правительства Испании, органы здравоохранения автономных сообществ, а также другие органы здравоохранения или администрации и органы здравоохранения других стран.

Каковы ваши права, когда вы предоставляете нам свои данные?

Вы можете осуществлять, среди прочего, права доступа, отмены, подавления, ограничения, исправления, переносимости и права на забвение в той мере, в какой это позволяют юридические обязательства.

Откуда берутся данные о вас, которые мы обрабатываем?

Через этот веб-сайт ваши личные данные могут быть собраны непосредственно от вас (например, путем заполнения формы SPTH) или косвенно (через файлы cookie).

Какие файлы cookie собираются?

Технические файлы cookie, необходимые для просмотра, собираются на основании законных интересов контроллера данных (статья 6.1.f GDPR). Компонент hCaptcha используется для обеспечения безопасности (чтобы подтвердить, что доступ к веб-сайту осуществляется человеком, а не роботом). Файл cookie не передает личные данные. Технология WAF (захват IP-источника) также используется для предотвращения кибератак.

Для получения дополнительной информации об обработке персональных данных нажмите [здесь](#) .

Подписание этой формы несет ответственность за достоверность информации, согласие с правовыми условиями, обработкой данных и соблюдением санитарных норм, установленных властями в любое время.

Если вы несовершеннолетний или являетесь иждивенцем, форма должна быть подписана вашим законным опекуном.



Да, я прочитал и понял информацию и принимаю эти условия. *

послать